



అంశం: విజయం. వ్యాఖ్యానం: యోహాను 15:5-8 లూకా 6:44 లూకా 10:41-42 యోహాను 4:34

విజయం యొక్క రహస్యం

ఒకరోజు ఒక యువ పాస్టర్ నాతో ఇలా అన్నాడు, 'అందరికీ నేను ప్రేమించాలని నాకు చెప్పుతున్నారు. నేను దేవుణ్ణి ప్రేమించాలి, ఇతరులను ప్రేమించాలి, కానీ నేను ఎలా ప్రేమించగలనో ఎవ్వరూ చెప్పలేరు. దయచేసి నేను ఎలా ప్రేమించగలనో చెప్పండి?' యేసు మాకు విజయం యొక్క రహస్యాన్ని వెల్లడిస్తాడు. ఎలా ప్రేమించాలో, ఎలా పాలించాలో మరియు ఎలా అతని శిష్యుడుగా ఉండాలి.

యేసు లో వెల్లడించిన దేవుని ప్రేమ మనకు తెలుసు మరియు అతనిలో జీవిస్తున్నప్పుడు పరిపూర్ణము.

జీవితంలో విజయం

యోహాను 15:5-8

జీవన దేవుడితో సంబంధంకలిగివుండడం, యేసు ప్రేమతో రూపొందించబడి, దేవునిను ప్రేమించడానికి, ఒకరినొకరు ప్రేమించడానికి సాధించడమే.

మన ఆలోచనలు దేవుని సహజ సృష్టికి మనం మరల్చనివ్వండి. సహజంగా ఒక ఆరోగ్యకరమైన తీగా ప్రతి రోజు నీరు త్రాగడానికి అవసరం. నీరు జీవితం యొక్క మూలం!

నీరు అధిక నుండి తక్కువగా ప్రవహిస్తుంది, ఆకాశం నుండి, నేలకి మునిగిపోతుంది మరియు తీగా త్రాగడానికి, నీటిని మూలాలు ద్వారా, ప్రధాన కాండం గుండా, కొమ్మలకు. నీటిని శాఖలు జీవితాన్ని ఇవ్వడం ప్రధాన కాండం ద్వారా ప్రవహిస్తుంది.

దేవుడు సహజంగా ఉన్నాడు కాబట్టి, ఆధ్యాత్మికం లోనే ఉన్నాడు, దేవుడు అన్నింటినీ సృష్టించాడు.

ఆధ్యాత్మిక యేసు జీవన నీటి వనరు, దేవుని సింహాసనం నుండి ప్రవహిస్తుంది, తండ్రి నుండి, కుమారుడు తన శిష్యుల ద్వారా.

ఫలవంతమైన విజయం

మేము యేసును స్వీకరించినప్పుడు, ఆయనకు విధేయత ఇవ్వడం, ఆయన ఆత్మను అందుకుంటాము; మనలో పవిత్రాత్మ ఉంది. కానీ ఒక రిఫ్రెష్ అందుకుంటారు, అధికారం మరియు అధికారం, పరివర్తనం మరియు మేము రోజువారీ అతని దేశం జలాల త్రాగడానికి అవసరం అతని ప్రేమ నిండి ఫలవంతమైన జీవితాలను నివసిస్తున్నారు. ఆయన నుండి ప్రతిరోజూ అతని



అంశం: విజయం. వ్యాఖ్యానం: యోహాను 15:5-8 లూకా 6:44 లూకా 10:41-42 యోహాను 4:34

ప్రతినిధిని తాగడం. మన ఉనికి మాకు మీద ప్రవహిస్తుంది, మాకు మరియు మన ద్వారా.

ప్రతి రోజు అతని ప్రేమ, అతని ఆనందం, అతని శాంతి, అతని సహనం, అతని దయ, అతని మంచితనం, అతని నిజాయితీ, అతని సౌందర్యము మరియు అతని స్వీయ నియంత్రణ వంటివి పొందుతాయి. ఇది మనం చేసే లేదా ఉత్పత్తి చేయగల ఫలితం కాదు. ఇది పవిత్రాత్మ, క్రీస్తు యేసు యొక్క ఆత్మ, దేవుని ఆత్మ.

ఇది నేను ప్రేమించాలని చెప్పి మమ్మల్ని మార్చడం గురించి కాదు. మనం ప్రేమించలేము. విజయం అతని ప్రేమ గురించి. మనలో ఆయన ప్రేమ ప్రేమించటానికి మనల్ని ప్రేరేపిస్తుంది. పరిశుద్ధాత్మ యొక్క పరివర్తన శక్తి ద్వారా మనం యేసు లాగా, ఇతరులతో మన ప్రేమ ద్వారా ప్రవహిస్తున్నది.

ఆయన మొదట మనల్ని ప్రేమిస్తున్నాడు కనుక మనము దేవుణ్ణి ప్రేమిస్తాము. మన ప్రేమ మనలో నివసించినందున ఇతరులను ప్రేమిస్తాము.

మనము యేసు లో ఉండినప్పుడు, యేసు మనపట్ల ఉన్న ప్రేమను వెల్లడించినప్పుడు, మన హృదయము దేవుని ప్రేమతో, మరింత ఎక్కువగా ప్రతి రోజు నిండిపోతుంది. అప్పుడు మన ప్రేమలో ఇతరులు ప్రేమలో ఇతరులకు ప్రవర్తిస్తాం మరియు ఆయన మాట వినండి.

విజయం ఫలం ద్వారా తెలుస్తుంది

లూకా 6:44 లో యేసు ఇలా చెప్పాడు, ప్రతి చెట్టు దాని పండు ద్వారా తెలుస్తుంది. ఒక చెట్టు అత్తి పండ్లను పెంచినట్లయితే అది అత్తి చెట్టు. ఒక అత్తి చెట్టు మామిడి సాగు చేయలేము. మామిడి చెట్టు అత్తి పండ్లను పెరగదు

యేసు చెట్టు యేసు పండును ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

జీవముగల దేవుని శక్తి మూలము నుండి మేము త్రాగుతున్నాము. గుర్తుంచుకోవాలి మేము శాఖలు సహజంగా మరియు అతీంద్రియంగా యేసుకు అంటుకోనుంటాం

మనము దేవుని ప్రేమను పూర్తిగా వెల్లడి చేసుకొని, ఈ దైవిక ప్రేమను మన ద్వారా ప్రవచించునట్లుగా, మనము ప్రజలకు లేదా మా కొరకు ఏమి చేస్తున్నామో లేదో ప్రేమించగలుగుతాము. ఇది మా ప్రేమ, ఇది మాకు అతని ప్రేమ, ప్రపంచ మేము యేసు శిష్యులు తెలుసు అని.

మనము యేసులో కట్టుబడి ఉంటే అతని ప్రేమ యొక్క శక్తి తెలుస్తుంది.

అతని ప్రేమను పొందడానికి మనం జీవించాలి!



అంశం: విజయం. వ్యాఖ్యానం: యోహాను 15:5-8 లూకా 6:44 లూకా 10:41-42 యోహాను 4:34

హృదయం యొక్క పరిస్థితి

ప్రకృతిలో ఆరోగ్యకరమైన ద్రాక్ష మంచి, సారవంతమైన, మృదువైన నేలలో పండిస్తారు. ఇది సహజంగా ఉన్నట్లుగానే, అది ఆధ్యాత్మికం లో ఉంది, దేవుడు అన్నిటిని సృష్టించినట్లు.

ఆధ్యాత్మిక యేసులో మంచి మట్టిని హృదయ స్థితి మరియు బోధింపగల ఆత్మతో పోల్చారు. యేసు మాంసం లో మీరు సందర్శించడానికి మీ ఇంటికి వచ్చిన ఉంటే ఇమాజిన్. మీరు మొదటి విషయం శుభ్రం. అప్పుడు మంచి ఆతిథ్య క్రైస్తవుడిగా, పానీయాలు మరియు ఆహారాన్ని తయారుచేసే వంటగదిలో మీరు బిజీగా ఉంటారు. ఇంతలో మీ సోదరి లాంజ్ గదిలో ఉన్నాడు, కేవలం యేసు పాదాల వద్ద కూర్చోని ఉన్నాడు. స్పష్టంగా ఏమీ చేయడం. ఆమె అక్కడే కూర్చున్నది యేసు చెప్పేది

మీరు ఆలోచించగలిగినవి అన్నింటికీ చేయవలసినవి. నీ సోదరికి నీవు కోపంగా ఉన్నావు మరియు దేవునితో కోపంగా ఉన్నావు. మీకు ముఖ్యమైనది ఏమి చేస్తుందో ఆమె చెప్తున్నది, ఇది మీకు సహాయం చేస్తుంది. మీరు ఇది ఫెయిర్ కాదు అని ఆలోచిస్తున్నారు! మీరు చివరకు తగినంత కలిగి ఉన్నారు

మరియు నీవు యేసుతో ఇలా అన్నావు: "ప్రభువా, నా సోదరి నా పనిని చేయటానికి నన్ను విడిచిపెట్టిందని నీకు శ్రద్ధ చూపిందా? నాకు సహాయం చేయమని చెప్పండి!"

"

లూకా 10:41-42

మేరీ ఏమి చేయడాన్ని ఎన్నుకుంది ?

మేరీ ద్రాక్షావల్లిలో కట్టుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. యేసుతో తన సమయము ఆమె మొదటి ప్రాధాన్యత. యేసు చెప్పిన ప్రతి పదాన్ని వినడంతో ఆమె బోధింపబడి, బాధలేని ఆత్మ కలిగి ఉంది. దేవుని హృదయం యొక్క కోరిక, ఆయనను తెలుసుకోవడమే అతని ధర్మానికీ.

మిగతావన్నీ రెండోది. యేసు మా పనిలో, మన పరిచర్యలో, మా బహుమతులు, మన జీవితాలు సమృద్ధిగా తయారవుతూ, దేవునికి మహిమ తీసుకువచ్చాము.

మేము ద్రాక్షావల్లి లో ఉంటే, మేము అతని పద శక్తి తెలుసు.

అతని ప్రేమను స్వీకరించడానికి వినండి!

సహజంగా ఒక ఆరోగ్యకరమైన వైన్ పోషకాలు లేదా ఆహార అవసరం. ప్రధాన కాండం పెరగడానికి వైన్ కోసం శాఖలు స్వేచ్ఛగా ప్రవహించే మట్టి నుండి పోషకాలను పీల్చుకుంటుంది.



అంశం: విజయం. వ్యాఖ్యానం: యోహాను 15:5-8 లూకా 6:44 లూకా 10:41-42 యోహాను 4:34

ఇది సహజంగా ఉన్నట్లుగానే, అది ఆధ్యాత్మికం లో ఉంది, దేవుడు అన్నిటిని సృష్టించినట్లు.

యేసు ఆహారమేమిటి?

యోహాను 4:34

యేసు ఉద్దేశము తండ్రి తలదము చేయవలెనని, తద్వారా ఆయనను, ఆయనను పంపిన తండ్రిని మనం తెలుసుకునేందుకు. యేసు అతని ఆనందం పూర్తయిందని చెప్పాడు. మేము ద్రాక్షావల్లిలో ఉండగానే మన హృదయాలను కోరినట్లుగా, మనం యేసులాగే ఎక్కువగా ఉండిపోతాము

యేసును అనుసరిస్తూ, తండ్రి చిత్తానికి అప్పగించటం. తండ్రి చిత్తానికి లొంగిపోయే నిరంతర హృదయ మరియు మనస్సులో జీవిస్తుంటే, ప్రతిరోజూ అతని ఉనికిలోకి వస్తే, ఆయన చాలా ఫలాలను ఉత్పత్తి చేస్తాడు. మేము ద్రాక్షావల్లి లో ఉంటే, మేము అతని చిత్తము యొక్క శక్తి తెలుస్తుంది.

అతని ప్రేమను స్వీకరించడానికి ఆయనకు లొంగిపోవాలి!

ప్రేమలో విజయం

ఈ విజయం యొక్క రహస్యం.

ప్రతి రోజూ నిరంతర హృదయం మరియు మనస్సులో జీవిస్తూ, తండ్రి యొక్క చిత్తానికి లొంగిపోవడమే, జీవన జలాలను త్రాగటం, ఆయనను వినడం. తత్ఫలితంగా పవిత్రాత్మ పండును ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

అయితే అది రోజువారీ ప్రక్రియ. ప్రతి క్షణం దేవుని దగ్గరికి పెరగడానికి మరియు తండ్రి పండుగకు, పండును ఉత్పత్తి చేయటానికి ఒక అవకాశం.

యేసులో యేసు చెప్పిన మాటలలో, మనము యేసులో నివసించుట యేసు జీవితంలో మూలాధారము (v6), యేసులో నిలబెట్టుకోవడము అనేది ఫలభరితమైన ఫలము (v5), యేసు లో నివసించటం ప్రార్థన (v7) యేసు లో అంతకట్టబడి ఉండటం తండ్రి యొక్క చిత్తము చేయడానికి మూలం (v8).

అప్పగించటం నిజంగా జీవించడమే.